Linearis algebra 2. zh 2009. december 3.

. Adjuk meg az R* vektortérnek egy olyan elemét, amely benne van az (1, —1,2,0), (1,1,1,0),
(0,2,—3,1) vektorok &ltal generalt altérben, de a (2,0,1,1),(1,1,—1,1) altal generalt
altérben nem.

. Hatarozzuk meg az alabbi n X n-es determinans értékét:

o3 ... 3 3 3
1 3 ... 3 3 3
11 ... 3 3 3
11 1 3 3
1 1 1 1 3
. Legyen a = (1,1,1). Hatarozzuk meg a valos tér v — v — X(av)a linedris transz-

. Adjuk meg az f: R® = R®, f(z,y,2) = (x —y + 2,2 + y, 2y — 2) linearis transzformacio
méatrixat a standard i, j, k béazisban és a B = {(1,0,—-1),(1,1,2), (0, —2,—5)} bazisban.

. Tegylik fel, hogy egy linearis transzforméacionak az a, b és a + b vektorok mindegyike
sajatvektora. Bizonyitsuk be, hogy ekkor ugyanahhoz a sajatértékhez tartoznak.

. Bizonyitsuk be, hogy egy négyzetes matrixnak mindig meg lehet valtoztatni a rangjat
egyetlen alkalmas elemének a megvaltoztatasaval.
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